

婚姻登记全省联网本月试运行

5月1日正式开通,将有效杜绝重婚、骗婚现象发生

本报讯(记者李瑞才)昨日,记者从市民政局了解到,本月起我市婚姻登记信息全省联网试运行,5月1日正式开通。此举标志着我市将实现全省婚姻联网登记办理,让想钻空子的人立即现行,有效地杜绝“重婚”、“骗婚”现象的发生。

据了解,近年来,随着民政部推进全国婚姻登记信息联网,目前,全国已经有25个省份实现了婚姻登记信息省内联网,其中有21个省份实现了全国联网。按照民政部的要求,今年我市乃至我省的婚姻

登记信息也将逐步实现全国联网。“目前,我市还正在调试联网的相关设备。4月1日起,婚姻登记信息全省联网已开始运行,5月1日将正式开通。”市民政局的相关负责人在接受采访时说,去年以来,我省已投入500多万元建设省级婚姻登记与管理信息平台,配置设备,并对全省婚姻登记大厅工作人员进行了集中培训,为全省婚姻登记实现全省联网打下坚实基础。

全省婚姻登记信息联网有什么好处?

该负责人介绍,过去我省婚姻登记处于“各自为政”状态,信息不能共享,婚姻登记当事人是否真正“单身”真假难辨。而在4月1日全省试联网后,新人登记结婚时,登记处工作人员只需输入登记人身份证号码后,系统将自动显示其婚姻情况。如果其已婚,将显示“已登记”字样,无法重复登记。这样可有效遏制重婚、骗婚等违法行为。这位负责人还表示,婚姻登记信息试联网后,办理结婚登记的新人还可以进行网上预约,可先在网上填写好个人资料,预约登

记时间,等在现场办理时只要一点鼠标,审核信息后很快就能办完,预约登记可避免人员拥挤,提高登记效率。另外,婚姻登记实现全省联网后,如果你的结婚证书丢失,原来补办时还要出示单位或社区开具的证明,而现在仅需双方带上身份证即可办理,为当事人节省了宝贵时间。据了解,5月1日全省婚姻登记信息联网将正式运行,运行良好后,逐步实现全国联网,此举将为实现法院、公安、民政系统数据适时共享奠定良好的基础。

我市开展文明交通示范公路创建活动

严整“三超一疲劳”

本报讯(记者赵全)昨日上午,我市交警部门在大广高速举行“深化拓展文明交通示范公路创建活动”启动仪式。即日起,交警部门将以大广高速为重点,严厉整治超速、超载、超限,不按规定车道行驶,违法占用应急车道,违法停车,无牌无证及遮挡号牌等交通违法行为,使因为“三超一疲劳”违法行为导致的交通事故明显下降,因为酒后驾车、违法停车、不按规定道路行驶导致的交通事故大幅度减少。

据市高速交警支队负责人介绍,今年是实施“文明交通行动计划”的攻坚年,我市交警、路政、高速公司将通过文明交通示范公路的创建,提升我市的公路交通管理水平,巩固“三超一疲劳”违法行为专项整治活动的成果。在示范公路创建期间,市高速交警除了执行警力一线到岗到位以外,还会与路政实行联动联动,增加巡逻班次和密度,提高路面见警率和管事率。路警联合指挥中心将利用大广高速全程监控的资源优势,每一小时在网上开展全程巡查一次,及时消除违法行为,提醒驾驶员安全驾驶。



桃花园里享受阳光

每逢桃花盛开时,红霞万点,一派盎然春意,美不胜收。桃花园里游人络绎不绝,暖暖阳光下游人尽情体验田园风光。(记者沈湛 摄)

我市待建高速公路项目考古发现文物点20处

本报讯(记者王艳)近日,周口市文物考古管理所工作人员对我市待建高速公路项目——周口至南阳高速公路周口段以及濮阳至阳新高速公路商丘至沈丘段的多个选址进行了文物调查,新发现20处文物点。

濮阳至阳新高速公路商丘至沈丘段的4个选址分别是西线、中线、东线以及终点附近局部比选方案线,这4个选址方案路线起点均位于周商高速公路,终止于宁洛高速公路,途经鹿邑、郸城和沈丘3县。周口至南阳高速公路周口段选址主要处在商水境内。

周口市文物勘探队工作人员对这些线路进行文物调查时,新发现文物点20处。其中,濮阳至阳新高速公路商丘至沈丘段的文物点有:郸城县田寨墓群、黎岗东墓群、程楼墓群、白庄墓群,沈丘县新孙寨墓群、韩李庄墓群等6处。中线有鹿邑县李英庄墓群1处文物点。

东线文物点共有7处,分别为郸城县虎岗陈庄遗址及墓群、崔寨遗址、鲁庄遗址、刘老家遗址、代庄墓群、张集墓群、于楼遗址及墓群。

终点附近局部比选方案线文物点有

2处,分别是郸城县石槽墓群、于楼遗址及墓群。

周口至南阳高速公路周口段路线方案,经调查发现文物点4处,分别是商水县杨湖遗址及墓群、杨单庄遗址、爬头河遗址、东位庄遗址及墓群。

周口市文物管理所相关负责人介绍,通过基建前可行性文物调查,既对我市地下文物情况有了进一步的了解,利于保护地下文物,也可使我市高速公路的建设避开文物密集区,利于高速公路事业的长足发展。

线索提供:焦华中

六一一路拥堵现象依旧严重

本报讯(记者宾娜)“禁行标志是摆设,马路变成停车场,小摊出到路中央,饭店占满人行道,招牌过来凑热闹。”这是网友对市区六一路的调侃。

4月10日下午,记者从七一一路与六一路交叉口向南走去,沿路看到,小摊小贩占道经营、私搭乱建现象严重。

虽然还不到放学的时间,但人流已经明显增多。一路上,三三两两的家长推着电动车、三轮车、自行车在路边等候,也有不少小轿车停在路边,使原本不算宽的路显得十分狭窄。在六一路小学门口等孙子放学的张大爷告诉记者,自己每天都要提前10分钟来到学校门口,接到孙子之后,顺着人流慢慢走,如果没有小轿车通过,也很好走。

“周边环境差,叫卖声、吵闹声、油烟

污染,使我们夜不能寐。”说起六一路小吃街,家住附近的乔女士深有体会。她告诉记者,每天学生上学放学时,小吃街的商贩都把炉火烧得很旺,锅中的油噼里啪啦地乱响,学生不得不匆匆而过;吃饭的客人把车辆停在路边,把路堵得水泄不通,路人无法通行;商贩把客人吃剩下的食物随意倒在路上,臭气熏天,苍蝇满天飞,严重污染了环境。

在育新街与六一路交叉口,记者看到,许多卖菜的商贩把菜直接摆放在路上,一些市民与小贩讨价还价,自行车、电动车横七竖八地停在路上。

17:30,市直幼儿园放学,家长们把

自行车、电动车、三轮车随意“扔在”路边,一窝蜂地涌进校园,更有一些家长直接把小轿车停在路中央,交通瞬时堵塞。

来接孩子的王先生接到孩子后,并没有着急走,而是带着孩子在学校滑滑梯,他颇有经验地告诉记者,这时候出去,肯定要堵在路上,不如让孩子在校园里玩儿。

记者在市直幼儿园门口看到,六一路已经被堵得水泄不通。

附近的商户李女士告诉记者,每天上学放学时间,这里都会“堵塞”,他们早已司空见惯。

聚焦综合整治·曝光台

我市肉禽蛋菜价格上周齐降

本报讯(记者李瑞才)昨日,记者从市商务部门了解到,随着天气持续好转,一直“涨”声不断的菜价在上周终于开始低下了昂贵的“头”。据市商务部门4月9日提供的监测数据显示,上周我市的生活必需品市场运行平稳,其中肉禽蛋菜价格全面走低。分大类看,粮食、猪肉、禽类、鸡蛋、蔬菜、水产品价格小幅走低,桶装食用油、水果价格保持稳定。在被监测的18种蔬菜中,叶菜类价格降幅较为明显,只有少数蔬菜价格有所上涨。其中,生菜、芹菜、油菜、西红柿、黄瓜等,降幅在4%至17%。

市商务部门的监测数据显示,上周我市蔬菜批发价较前一周下跌6.39%,其中叶菜类蔬菜价格跌幅较大,油菜、生菜、芹菜环比分别下跌23%、17.92%、8.27%;瓜果类蔬菜中的黄瓜、茄子、豆角等环比也分别下跌超过15.23%、11.25%、10.8%。由于目前天气晴好且气温回升较快,适合蔬菜生长,因此时令蔬菜的供应量同比大幅增加,预计后期我市

蔬菜价格仍将小幅走低。

八一路农贸市场内一家批发鸡蛋的经销商陈先生告诉记者,随着饲料、运输成本和人工成本的增加,目前鸡蛋养殖户仍处于小幅亏损状态。由于鸡蛋需求量较为稳定,生产周期相对较长,所以鸡蛋价格还将有小幅攀升的趋势。在该市场从事蔬菜经营的王女士在接受采访时说:“前几天,一捆儿(约0.4公斤)上海青1块5,现在降到了1块钱;生菜由3块钱一斤降到了2块钱一斤。气温快速回升,前一段儿较为稀缺的茼蒿、菠菜等青菜的供应量大了,所以价格自然就下降了。”据业内人士分析,气温快速回升,使得青菜的生长周期变短,周边地市的青菜也进入了供应充足期,来我市收购青菜的批发大户比以前少了,本地市场青菜供应量充足,使得本地青菜的价格小幅回落。商务部门的相关负责人在接受采访时分析,目前我市的猪肉、禽蛋市场供应量充足,消费偏淡,估计肉蛋价格将会继续在低位运行,短期内没有上涨的压力。

部分品牌食用油宣布涨价

市区多家超市按兵不动

本报讯(记者李一)国内两大食用油企业“金龙鱼”和“福临门”上周相继宣布调价,主要针对花生油系列和菜籽油系列,调价幅度为8%左右。这是今年食用油价格首次上涨,也是自去年8月“金龙鱼”对旗下大豆油、调和油和菜油三大品类进行调价后的首次上涨。昨日,记者走访市区多家大型超市了解到,这两个品牌的食用油销售价格暂时未调整。

昨日,记者在市区七一一路和五一路多家大型超市看到,5升装金龙鱼第二代调和油价格基本在每桶66元-68元之间,不仅价格没有调整,甚至有些超市还做起了促销让利活动。据工作人员介绍,金龙鱼和福临门的食用油价

格最近未曾变动,目前也未接到明确的调价通知。

尽管食用油将涨价的消息已在市场上传开,但是市场反应冷静,没有出现抢货潮。“这是必需品,涨不涨价都要买,还是适当购买好。”正在超市选购食用油的赵女士告诉记者。现在消费者都很理性,不会像以前在涨价前抢货。有售货员表示,“五一”小长假,大型超市都要搞促销活动,更多市民愿意在促销活动期间购买物品。

据业内人士表示,原材料成本上涨是这次提价的主要原因。此外,近期国内汽油柴油涨价,导致物流成本提高,也造成食用油生产成本增加。

高考考生体检陆续开始

专家提醒六注意

本报讯(记者赵全)记者昨日从市教育局获悉,自4月6日起,我市各县市区高招体检工作陆续开始。考生如何顺利通过体检,几位长期从事招生和体检工作的专家提醒考生和家长,体检要注意6个问题,避免因身体的暂时问题影响体检结果。

市教育局工作人员介绍,体检工作是普通高校招生工作的重要组成部分,是对学生德智体全面考核的重要内容。体检前要注意饮食规律和卫生,避免服用损肝的药品及营养品、保健品。如果确实因病情需要遵医嘱服药的,可向医生说明。饮食应以清淡易消化的食物为主,避免刺激性食物,如辛辣食品。体检前一晚不要

看电视或上网。戴眼镜的考生到体检点后要提前摘掉眼镜(包括隐形眼镜),避免在检查裸眼视力时因刚摘掉眼镜而不适应。因体检中有抽血查肝功能的项目,考生在体检前须空腹。若查出转氨酶值偏高,考生要及时报告体检队教师安排复查。晕针、晕血的考生应在抽血检查前告知医护人员。考生在体检前一天应避免剧烈运动,体检当天穿便于穿脱的宽松衣服,不要带手机等贵重物品,以免丢失。体检结论关系到考生在填报志愿时所选择的专业及高校录取时对考生的取舍,考生体检时要放松,防止因紧张引起血压升高、心率过速等。



4月12日蔬菜价格信息

品 类	价格(元/公斤)	品 类	价格(元/公斤)
豆角	8	南瓜	4
鲜香菇	6	冬瓜	4.6
茄子	4	韭菜	1.4
黄瓜	3.2	芹菜	2
西葫芦	2.6	西红柿	5.4

周口黄淮农产品大市场提供 咨询电话:0394-8211086 8386353

遗失声明

●鹿邑县鹿景建筑设计有限公司营业执照副本不慎丢失,证号:411628100004775,声明作废。
2012年4月12日

●张煜斌出生医学证明副页不慎丢失,出生证编号:k411090720,声明作废。
2012年4月12日

●周口宏达运输有限公司不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:11411023814,车型:CA4163P11K2A82,车牌号:豫PA8172;挂车凭证号:11411023813,车型:YGB9340TJZ,车牌号:豫PB885,声明作废。失主:宏达
2012年4月12日

●郸城县永康置业有限公司不慎将房地产开发资质丢失,声明作废。
2012年4月12日

记者体验职业百味

更正

2012年4月11日在《周口日报》A4版刊登的河南万里集团周口公司营运客车更新增座公示中“蒋桥一周口,拟更新座55座”,应为“蒋桥一周口,拟更新座25座”。特此更正
2012年4月12日

注销公告

扶沟雨润农产品物流中心有限公司(注册号:41162100002752)于2012年4月13日经股东会决议解散,并于当日成立了清算组。请债权人自注销公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。

联系人:闫先生 联系电话:13903944159
扶沟雨润农产品物流中心有限公司
2012年4月12日

注销公告

周口市东泰电力设备有限公司(注册号:411692100001574)因服务项目结束,经董事会研究决定,向登记机关申请注销,没有债权、债务、公告发布之日起终止。特此公告

周口市东泰电力设备有限公司
2012年4月12日